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Národní integra ční platformou ve Skotsku je Ensemble od
InterSystems

Česká republika, Praha – 14. kv ětna 2010 –  Spole čnost InterSystems oznámila,
že NHS Scotland, ve řejně financovaný zdravotní systém ve Skotsku, zakoupil
národní licenci platformy InterSystems Ensemble ® pro integraci zdravotní
péče.
NHS National Service Scotland a společnost InterSystems podepsaly 29. ledna tohoto roku rámcovou
smlouvu o dodávce národního systému pro správu záznamů o pacientech. Zakoupení Ensemblu,
platformy pro bezproblémovou integraci a vývoj propojených aplikací, je součástí této rámcové
smlouvy.

Podle skotského akčního plánu Lepší zdraví, lepší péče (Better Health, Better Care) a podle strategie
eHealth pro období 2008-2011 investice do platformy Ensemble zlepší zdravotní péči. Použití
společné integrační platformy zajistí bezpečnější tok zdravotnických i nezdravotnických informací, což
povede k větší bezpečnosti pacientů a kvalitnějším klinickým výstupům. Díky Ensemblu bude možno
efektivněji řídit náklady, např. pomocí standardizace a opětovného použití komponent. Další výhody
budou plynout z integrace stávajících aplikací a zužitkování dřívějších investic do výpočetních
technologií.

Ensemble je součástí skotského systému pro správu záznamů o pacientech, který používá informační
systém pro propojenou zdravotní péči InterSystems TrakCare™ . Robert Wright, předseda skupiny
vedoucích pracovníků pro eHealth, řekl: „Tento rozšiřitelný program pomůže skotským nemocnicím
přiblížit se vizi bezpapírového provozu a moderních služeb pro pacienty. Bude možné rychleji
stanovovat diagnózy, zkrátí se doba péče o pacienty a program pomůže vytvořit virtuální databázi
elektronických zdravotních záznamů.“

 „Je správný okamžik pro to, abychom propagovali použití společné integrační platformy a Ensemble
takovou platformou může velmi dobře být,“ řekl Eddie Turnbull, vedoucí architektury a designu
programu eHealth. „Ensemble bude základem systému pro správu záznamů o pacientech a my
můžeme na tomto základu stavět dále a realizovat další cíle, jako je např. portál pro nemocnice.
Integrace je podstatou servisně orientovaného přístupu (SOA), který je klíčový pro naši vizi
architektury eHealth.“

Paul Grabscheid, viceprezident pro strategické plánování, InterSystems, dodává: „Těší nás, že si
Skotsko vybralo platformu Ensemble, aby plnila takový stěžejní úkol v jejich národní strategii eHealth.
Ensemble umožní využít stávající systémy a dřívější investice NHS a v důsledku se tak zlepší kvalita
zdravotní péče v celém Skotsku.“



V případě zájmu o další informace prosím kontaktujte:

PRAM Consulting s.r.o.
Zuzana Záhorová
zuzana.zahorova@pram.cz

nebo

InterSystems B.V.
Iveta Přidalová
Iveta.Pridalova@InterSystems.com

Poznámky:

1. Skotský program eHealth si klade za cíl zlepšit péči o pacienty díky pokrokům v technologiích, které umožňují lepší
přístup ke zdravotnickým informacím. Lékaři díky nim mají rychleji k dispozici výsledky testů a je možné propojit
praktické lékaře a nemocnice. Další informace jsou k dispozici na webových stránkách programu –
www.ehealth.scot.nhs.uk

2. Strategie skotské vlády pro oblast eHealth je k dispozici na
http://www.scotland.gov.uk/Publications/2008/08/27103130/0.

O spole čnosti InterSystems
Společnost InterSystems patří mezi světové lídry v oblasti softwarových technologií. Sídlí v Cambridge
v americkém státu Massachusetts a má pobočky ve 24 zemích. InterSystems dodává pokročilé softwarové
technologie pro převratné aplikace.
InterSystems Ensemble® je platforma pro bezproblémovou integraci integraci a vývoj propojených aplikací.
InterSystems TrakCare™ je pokročilý webový informační systém pro propojenou zdravotní péči, s nímž lze rychle
využívat výhod elektronických záznamů o pacientech. InterSystems Caché® je vysoce výkonná objektová
databáze, která umožňuje vytvářet rychlejší a škálovatelnější aplikace. InterSystems HealthShare™ je platforma
pro nejrychlejší vývoj regionálních a celostátních zdravotnických informačních systémů. InterSystems DeepSee™
je software, který do transakčních systémů přidává vestavný nástroj pro podnikovou inteligenci (Business
Intelligence) fungující v reálném čase, což umožňuje činit lepší rozhodnutí spojená s řízením firmy.
Více informací najdete na InterSystems.com.


